
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 38 

 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la TRIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, 
que tendrá verificativo el día 19 de mayo de 2026 a las 09:00 horas, en el Salón 
de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia 
número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 63 de sesión solemne de fecha 24 de abril de 2026. 
2) Acta número 64 de sesión ordinaria de fecha 5 de mayo de 2026  

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Se retoma iniciativa de acuerdo presentada por los regidores Lic. Rodrigo Trujillo 

González y Lic. Zulema Gómez Muñoz, con relación a la aprobación de la 
reapertura de la base de Protección Civil en la delegación de Santa María del 
Valle. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para la protocolización de la escritura de propiedad del predio adquirido por el 
Ayuntamiento para la ampliación del cementerio municipal. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la celebración de contrato de comodato por la 
vigencia propuesta, a favor del Sistema DIF municipal, con respecto al bien 
inmueble propiedad municipal, ubicado en calle Manuel Cordero número 31, 
fraccionamiento San Ángel. 



4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Alumbrado Público, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
ejecución del proyecto cambio de iluminación de 43 piezas luminarias, 43 
fotocelda y 2 cajas de cable dúplex calibre 2X14 awg, para sustituirlas en calles 
de colonia Morelos, a disponerse de recursos de fortalecimiento.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Alumbrado Público, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
ejecución del proyecto cambio de luminarias en tecnología LED de 55 w, 16 
luminarias, 16 fotocelda, 1 cajas de cable dúplex calibre 2X14 awg, y cambio de 
tablillas en LED de 1X50w a 14 faroles de Andador Turístico y puente Morelos, 
a disponerse de recursos de fortalecimiento.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para la reparación del vehículo Camioneta Van JAC SUNRAY color blanca 
modelo 2024, número económico 161.   
  

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 
1) Solicitud de autorización de prórroga para la dictaminación de la Reforma al 

Reglamento Orgánico del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, que presenta 
al Síndica Municipal C. María de los Ángeles Quiroz Reynoso, para contar con 
60 días naturales más a partir de esta fecha.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 15 de mayo de 2026. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


